

考研各种题库内部资料热卖

专家提醒别轻信,以免花钱的同时还会耽搁事儿

本报记者 张跃峰

随着2015年研究生招考10月10日开始网上报名,考生的备战工作也进入倒计时阶段。最近,不少考生通过微信、QQ群联系购买各种考研题库、内部资料,价格从二三百元至上千元不等。除此之外,还有一些培训机构在办班的同时也对外出售类似资料。对此,有聊大专家提醒千万不要轻信,以免花钱的同时还会耽搁事儿。

考研内部资料让不少考生着迷

最近这几天,正在进行考研备战的考生小齐一直权衡不定,有朋友向他推荐了几种考研的内部资料,说是来源及权威性都比较可靠,肯定会对接下来这几天的复习有所帮助,价格从二三百元至上千元不等,而且还可以几个同学合伙出资购买。

“既然是考研的内部资料,肯定会让自己在短时间内有所提升。”小齐说,由于2015年全国硕士研究生招生考试初试时间提前到12月27日至12月28日进行,这让大家都感觉时间越来越紧迫,为此连国庆假期都没敢休息一天。可是尽管如此,小齐说依然感觉时间不够用。国庆期间,几个在外地上学同样在备战考研的朋友告诉小齐可以购买一些

内部资料,这样就能在接下来的有限时间里,强化内部资料里的一些关键点,不用再像眼下这样面面俱到地复习了。

这让小齐感觉眼前一亮,据其介绍之前一些考试也有关键点,如果真能有权威的内部资料,还真能提供不少的帮助。根据朋友提供的微信、QQ群等联系方式,小齐试着联系了几个,让他权衡不定的是到底哪个更权威一些。“哪怕是价格稍微贵一点呢,只要能保证不骗人就成。”然而等小齐向周围的同学了解之后,发现周围有不少人都购买了类似内部资料,还有的则是购买的之前一些考生的考研笔记,但大家都没法判断手中的资料到底是不是权威。

有培训班也称有考研内部资料

了解过程中,小齐还发现这些内部资料、考研笔记等不仅可通过网络购买,学校周边一些培训机构在办班时也有卖的。小齐一个同学手里的考研笔记,就是通过一家培训机构购买的,他告诉小齐这样还能保险一点儿。

据小齐的同学介绍,他手里的考研笔记是半年前买的。当时,他也是听其他人介绍可以通过网络购买一些内部资料,可又害怕遇到骗钱的骗子,但在了解过程中发现学校周边一家培训机构也出售类似复习材料,就去实地看了看。

那家培训机构的工作人员告诉他,有关考研的资料一共分两大类,一类是由该机构在多年来培训过程中,根据来讲课专家课件编写的,本来只

是针对参加培训班发放的,多余的才对外销售。另外一类,是收集往届一些考生考研复习笔记,有很多成功者的复习方法和技巧。

经过反复权衡,小齐的同学最终购买了一些考研笔记。“因为没有参加那些培训班,所以光买他们的资料效果不大,为此才选择了考研笔记,这都是以前一些考生的关注重点,应该会对复习有帮助。”小齐的同学说,等资料买回来后,他只是参考了参考,最终还是关注书本上的东西。

采访过程中记者还关注到,眼下在聊城大学附近以及城区一些地方,类似考研培训机构不在少数,对外销售复习资料只是其中一小项,更多的是对考生进行培训,费用相对出售一些资料贵了好几倍。



在聊城大学图书馆,众多考生正在为2015考研备考、奋战。 本报记者 李军 摄

专家说别轻信以便耽搁了事儿

对于当前不少考生热衷购买各种内部资料的情况,聊城大学招生办一位相关负责人介绍,研究生招生考试不同于其他考试,无论哪所高校的老师都不会向一些培训机构或个人提供所谓的内部资料,这些东西要么是通过一些高校往年的考研真题进行整理的,要么就是所谓的专家随意拼凑的。

相对来说,通过往年考研真题进行整理之后,或许能对考生有所帮助,但以聊城大学为例历年的考研真题网站上都对外公布了,考生只需要登录

网站观看即可,再去花钱购买其实并没有多大意义。而那些所谓专家编写的资料,究竟有没有效用,那就得考生自己去判断了。随着考研时间临近,有些考生可能会感觉时间紧迫而压力增大,进而病急乱投医。

其实,这都是没有必要的,按照往年的经验来说,只要稳住心态根据所报学校相关专业的考试大纲安心复习即可。眼下,不安心复习四处寻找各种资料,不仅会浪费时间还会浪费金钱,更重要的是拿到所谓的内部资料后,如果打乱了考下当前的复习节奏,甚至引导

考生复习时误入歧途。所以千万不要轻信,以免在浪费金钱的同时还会耽搁了大事儿。

眼下正在聊城大学就读研究生的陈一琳说,其当年考试时也遇到过类似的情况,买了所谓的内部资料后发现根本就没有用,最后还是看的往年考题和一些复习资料。当时也有不少同学跟自己一样,热衷买这样那样的内部资料、考研笔记,过后大家才发现最靠谱的资料就是教材,认真地把每个知识点都进行强化,比花钱买什么内部资料都要可靠。

◎相关新闻◎

2015年研究生招考10日开始网报

根据2015年全国硕士研究生招生考试公告,2015年硕士研究生招生考试初试时间为:2014年12月27日至12月28日(每天上午8:30-11:30,下午14:00-17:00)。超过3小时的考试科目在12月29日进行(起始时间8:30,截止时间由招生单位确定,不超过14:30)。网上报名时间为2014年10月10日至10月31日,每天9:00-22:00。逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

报名时,考生登录“中国研究生招生信息网”(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网址: <http://yz.chsi.cn>)浏览报考须知,按教育部、省级教育招生考试管理机构、报考点以及报考招生单位的网上公告要求报名。

报名期间将对考生学历(学籍)信息进行网上校验,并在考生提交报名信息三天内反馈校验结果。考生可随时上网查看学历(学籍)校验结果。考生也可在报名前或报名期间自行登录“中国高等教育学生信息网”(网址: <http://www.chsi.com.cn>)查询本人学历(学籍)信息。未通过学历(学籍)校验的考生应及时到学籍学历权威认证机构进行认证,在现场确认时将认证报告交报考点核校。

凡不按要求报名、网报信息误填、错填或填报虚假信息而造成不能考试或录取的,后果由考生本人承担。

前三季度主题基金领跑 未来高端制造业迎来巨大机遇

三季度行情收官,股票基金成为今年以来大赢家。在股票基金收益TOP10的产品中,主题基金占据半壁江山,信息产业、新兴产业等表现抢眼,

其中工银旗下工银瑞信信息产业今年以来以46.12%的总回报排名同类第5。

与此同时,受政策利好影响,高端制造业涨势明显,上证高端装备指

数今年以来涨幅达39.05%,大幅超越同期上证综指和沪深300指数涨幅。正在发行的工银瑞信高端制造业股票基金迎来良好的投资机遇。

高唐县地税局抓好建章立制 巩固教育实践活动成果

在群众路线教育实践活动中,高唐县局把整改落实建章立制作为当前一项重要的工作来抓,及时做好废改立工作。

对于已经整改的问题,成熟一项出台一项,防止出现反复和反弹,坚持高标准严要求;对民主生活会上查摆出的

问题,进一步梳理纳入问题台账,并制定任务书、时间表,确保落到实处。全局计划建立健全县局机关学习制度、领导班子集体学习制度、领导班子谈心谈话制度、领导班子调查研究制度等26项制度,现已健全14项。全局计划修

改原有制度10项,现已修改6项,计划废止制度6项,已废止3项,真正用制度巩固教育实践活动的成果,以真抓实干的态度和实实在在的实际行动取信于民,使教育实践活动成为群众支持、群众检验、群众满意的民心工程。